

掉进保级组，建业的生死战开始了

首轮淘汰赛：河南建业VS武汉卓尔 时间：10月18日/23日

9月28日晚，2020赛季中超第一阶段落下帷幕，根据A、B两组的最终名次，第二阶段首轮的对阵全部产生。A组前四名的广州恒大、江苏苏宁、山东鲁能、上海申花和B组前四名上海海港、北京中赫国安、重庆当代、河北华夏进入争冠组，在苏州进行第二阶段比赛。保级组由深圳佳兆业、广州富力、大连人、河南建业、武汉卓尔、石家庄永昌、青岛黄海和天津泰达组成。保级大战，从10月16日打响。

联赛七连败，双线八连败，河南建业以这样的结果，结束了第一阶段比赛。本赛季的建业经历了“巨变”，开赛前换帅，一线队名单变动，伤病满营，这样的结果，不奇怪。第二阶段比赛，担任指挥的是新任主帅哈维尔·佩雷拉，球队不仅需要正名，更重要的是，他们得活下去。

最后一场对申花的比赛，结果对建业的排名没有什么影响，但在赛前，他们成了外界热议的焦点，原因只有一个，就是他们以什么样的态度对待申花，因为，这可能会影响到争四的结果。

收官之战，建业当然不想输，但现实情况是，球队伤病太多，伊沃、

多拉多、王上源、柯钊等主力，都不同程度受到了伤病影响。教练组组长杨戟当然不能为了所谓的“传言”，让自己的球员扭伤上阵。

新帅佩雷拉到任在即，杨戟的任务只有一个，尽可能把健康、齐整的人员班底，交到他手上。

虽说实力和申花存在差距，但从最近两场比赛看，建业这帮年轻球员求战欲望很强，比赛中，前场只有一个卡兰加，他们也尽可能给他制造机会，同时，在防守上竭尽全力。

不过，在上半场连丢两球后，建业下半场用上了全华班，他们依旧在拼，直到最后一刻。可以说，这种态度，是建业唯一的闪光点，如果一直这样踢，不知道成绩是否会比现在好一些。

算上足协杯，建业本赛季11场不胜，包括一个八连败，追平了球队2011赛季11轮不胜的尴尬纪录；而联赛七连败，刷新了球队队史连败纪录。

第二阶段，事关生死存亡，河南球迷们最希望的，是找回那股“专治不服”的气质，要看到求胜的欲望，看到活下去的决心。

来到中国后，佩雷拉此前一直在郑州进行隔离，而他，也观看了球队以往的比赛录像，对于现有的人员情况和比赛数据，进行了了解，不过，他的时间不多，作为A组垫底球队，他们的对手将是B组第五名武汉卓尔，第一回合时间是10月18日，第二回合在10月23日进行。值得注意的是，淘汰赛不再看重客场进球，两场比赛若打平则进入加时赛，加时赛依然平局则进入点球大战。

佩雷拉必须在最短的时间内，让球员们理解并接受他的战术。目前，建业球员已放假，收假时间定在10月2日。

按照本赛季规则，中超降级名额为15个，每轮（两回合）胜者将直接保级，负者继续进行交叉淘汰赛，最后一名球队直接降级，倒数第二名球队将与中甲第二名进行附加赛。

(宗和)

9月27日，河南建业迎战上海申花，建业球员马兴煜(右)在拼抢。这样的肉搏战在接下来的淘汰赛还要多次上演。

新华社发



国足公布新一期集训名单

蒋光太、费南多首次入选

据新华社北京9月29日电 中国足协29日宣布，为备战2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛预赛阶段(四十强赛)的比赛，中国男足定于10月4日至9日期间赴上海市组织集训。

根据通知，中国男足主教练李铁共征召了28名球员，来自广州恒

大队的归化球员蒋光太、费南多均是首次进入大名单。广州恒大共有艾克森、韦世豪在内的6名球员入选，北京国安队则有张玉宁、李可等5名球员受到征召。

此外，效力于西乙联赛西班牙人队的武磊并未入选本次集训名单。

■以下为28人集训名单

- 广州恒大淘宝：艾克森、张琳芃、刘殿座、韦世豪、费南多、蒋光太
- 北京中赫国安：于大宝、池忠国、李磊、李可、张玉宁
- 上海海港：颜骏凌、王燦超
- 江苏苏宁：吴曦、李昂
- 山东鲁能泰山：蒿俊闵、刘彬彬、金敬道、郭田雨
- 武汉卓尔：明天、刘云、董学升、董春雨
- 大连人：童磊
- 广州富力：唐淼
- 上海绿地申花：曾诚、朱辰杰
- 深圳佳兆业：姜至鹏



全国冠军赛：洪金权获男子100米蝶泳冠军

9月29日，在青岛举行的2020全国游泳冠军赛暨东京奥运会达标赛男子100米蝶泳决赛中，浙江队选手洪金权(左)以53秒03的成绩获得冠军，队友汪顺以53秒48的成绩获得亚军。新华社发

带你认识体彩7星彩：来路不凡 未来可期

说起体育彩票，大部分人首先想到的可能是奖金高、知名度大的大乐透，或开奖快、玩法简单的即开票，其实除了这些，体育彩票还有一个很多人都不太熟悉的“宝藏”游戏——7星彩。

从“新生”到“老牌”：7星彩成长史

2004年，全国联网销售的数字型电脑体育彩票“7星彩”上市，当时的7星彩在游戏规则上进行了大胆的创新，综合了其他相似类型彩票游戏的优点，在奖级设置、投注方式上加以创新，并推出“附加玩法”，大大降低了中奖门槛，增强了游戏趣味性。7星彩的上市，既填补了数字型彩票的空白、优化了产品结构，又为购彩者带来了一种全新的游戏体验。

2007年，为了提高游戏吸引力，让购彩者保持新鲜感，经财政部批准，7星彩进行了第一次规则调整。本次规则调整，取消了特等奖奖级，把最高奖级改为一等

奖，调整后，一等奖占浮动奖金比例大幅提高，配合增加的固定奖级，进一步提升了购彩者的购彩体验。

更简单 更贴近生活：7星彩的魅力

相较于其他大盘乐透数字型游戏，7星彩选号方式更为简单，从0000000-9999999中选择任意7位自然数进行投注，一组7位数的排列称为一注，每注仅需2元。简单的选号方式吸引了一大批购彩者的青睐。

简单，但并不意味“惊喜度”低，7星彩中奖面相对较高，一度有“体彩500万元生产线”的美誉。在7星彩第18011期开奖中揽获500万一等奖的云南李先生表示，他跟体彩结缘已经有7年多了，一直以来都对7星彩情有独钟。“与其他类似彩票游戏相比，还是7星彩比较简单。”

与时俱进 为了更好的7星彩的未来

“与时俱进”始终是体育彩票所坚持

的，体彩7星彩也是如此，优化游戏规则、提升品牌认知度、适应社会新的消费特点，让更多人发现其魅力，无疑是体彩7星彩未来发展的必由之路，也是体彩7星彩作为一大公益金筹集力量的责任所在。

体彩7星彩，来路不凡，未来可期！每周二、五、日开奖，期待您的关注。(体彩)

中国体育彩票 客服、监督电话 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生

省传统武术大赛 A组长器械比赛

我市俩选手获奖

□记者王辉

本报讯 9月28日下午，河南省第四届传统武术大赛在洛阳市体育中心举行，我市两名小选手宋锦阳与张恩硕在男子A组长器械比赛中分别获得一等奖和二等奖。

市武术协会副主席彭启蛟说，当天下午，来自洛阳、平顶山等的6支代表队13名运动员在洛阳市体育中心参加了男子A组长器械比赛。其中，我市11岁小选手宋锦阳和9岁小选手张恩硕在长器械枪术比赛中分别获得7.70分和7.65分。最终，宋锦阳与张恩硕分别获得男子A组长器械比赛的一等奖和二等奖。